

---

---

## Errata

The following errata refer to the article by Huang and Henion, "LC/MS and LC/MS/MS Determination of Protein Tryptic Digests," in Volume 1, Number 2.

On page 159, column 1, second paragraph, line 11 should read

"In our work the 16,950-u molecular mass of myoglobin . . . ."

Reference 16 in this article documents that lactoglobulin was a typographical error.

Cytochrome c in this work was from *bovine* heart, not horse heart. Therefore, reference under the section headed *Materials* and the heading in Table 1 (on page 162) should be to bovine heart cytochrome c. The MWs for Tp1 and Tp5 have been corrected to 588 and 1634, respectively. Below is the revised Table 1.

Theoretical	MW	Observed	[M + H] <sup>+</sup>	[M + 2H] <sup>2+</sup>
Tp 1	588	Tp 1	589	—
Tp 4	634	Tp 4	635	—
Tp 5	1634	Tp 5	*	818
Tp 8	1168	Tp 8	*	585
Tp 10	1456	Tp 10	—	729
Tp 12	2010	Tp 12	—	1006
Tp 14	678	Tp 14	679	—
Tp 15	779	Tp 15	*	390
Tp 18	360	Tp 18	361	—
Tp 19	964	Tp 19	*	483
Tp 21	433	Tp 21	434	—

\*Low ion abundance.

— Out of the mass spectrometry scan range.